

人造石行业推出“纯铝粉标志”

下个月起买人造石台面有据可依

近日,全国工商联家具装饰业商会人造石专业委员会(以下简称人造石专委会)尝试推行“纯铝粉标志”,以帮助消费者有效规避劣质人造石产品,同时规范橱柜市场。记者从东方邦太、我乐等橱柜企业了解到,他们的人造石供应商均为首批授权使用标志的人造石企业,从下个月起,南京市民可以购买到有“纯铝粉标志”的人造石。



钙粉人造石台面与铝粉人造石台面最大的区别在于前者容易发黄变形。
资料图片

人造石台面充斥劣质产品

“我家的橱柜使用了不到一年,人造石台面却两次出现开裂变形。”近日,不少读者向《居家》反映,平时使用台面一直小心翼翼,轻易不在台面上剁肉切菜,但是,尽管百般爱护,可使用一段时间后,还是会出现颜色发黄、台面开裂等情况。

人造石台面为什么会这样?记者走访后发现,市场上人造石价格从几百元到几千元不等,桥北一些店面甚至有几万元的。一样都是人造石台面,为什么产品价格相差

如此悬殊?“从外表上看不出质量好坏,但是使用一段时间后就很明显了。”业内人士梅先生告诉记者,如果台面容易发黄、变形、开裂,或者常常被其他颜色渗入,这说明台面中含有钙粉,“台面材质不同,价格就不同;即使都是人造石台面,也分三六九等。”

原来,人造石在生产过程中需要填充一些材料,以氢氧化铝(业内称铝粉)为唯一填充料的人造石质量上乘,而一些以钙粉、树脂为填充料的人造石则容易出现发黄、变形等问题。“一般正规品牌的人造石台面在600~800元/延

米,如果是三四百元/延米的台面,就要当心了,很有可能使用了会危害人身健康的材料。”梅先生解释说,市场上人造石厂家有上万家,其中不乏生产低成本劣质人造石的,他们惯用的手段是大量添加低价钙粉替代铝粉。“用钙粉冒充铝粉能省下不少成本,这也是为什么厂家普遍使用钙粉的原因,用钙粉制作的人造石台面,顶多使用两三年就会变形、开裂、褪色。”

新措施将会规范橱柜市场

从近期开始,人造石专委会开始推行“纯铝粉标志”,加

入同盟的企业在经过相关国家部门检测合格后即可在产品上贴“纯铝粉标志”,方便消费者辨别。据了解,目前首批授权使用标志的人造石企业有8家,包括杜邦、蒙尔特、可乐丽、巴洛克等品牌,今后会在全国范围内扩大规模。北京市工商联厨卫行业商会台面专业委员会秘书长牟勇表示:“使用对人体无害的铝粉、高性能人造石、不易开裂的真品石英石产品均能获得这个‘身份证’。协会将联合目前市场上的知名品牌,推出防伪验证标签,使可信企业出产的每个产品都贴上该标签。”

“工商联厨卫行业商会推出了台面防伪认证标签,目的就在于杜绝台面行业的‘潜规则’,将含钙粉的劣质台面清出市场。”牟勇认为,新措施的最终目的是帮助消费者有效规避劣质人造石产品,规范橱柜市场,“虽然目前还没有看到贴这个标志所产生的效果,但将会给消费者一个鉴别产品真假的手段,促进整个行业健康发展。”

由于目前只有8家企业获得该标识,那么没有标识的人造石该如何辨别呢?梅先生提醒消费者,含有钙粉的人造石

看上去没有优质的人造石晶莹有光泽,并且表面容易渗漏。要想辨别台面中是否含有钙粉,消费者在挑选时,可以用酱油、红酒等做局部涂污试验,如果一两个小时无渗漏,说明该人造石的基本质量还不错。

“纯铝粉标志”将现身南京

南京橱柜市场什么时候才能有防伪认证标签呢?记者从我乐、东方邦太等本地知名橱柜企业了解到,他们的人造石供应商均为首批授权使用标志的人造石企业,从下个月起,南京市民就可以买到有“纯铝粉标志”的人造石。

“东方邦太的人造石供应商为上海康尔人造石,它也是目前首批授权使用标志的人造石企业之一。”东方邦太营销负责人丁军认为,由于上海康尔一直使用的是纯铝粉,所以有没有纯铝粉标志对于东方邦太来说都一样,只不过原来没有贴标,现在贴上标志了,“我们这几天刚在上海康尔订购了一批人造石台面,消化掉原来的库存之后就销售这批产品,从下个月起,消费者到东方邦太可以放心购买到有纯铝粉标志的人造石台面了。”

我乐橱柜从3年前就正式宣布绝不使用钙粉人造石台面,只卖纯铝粉台面,在业内和消费者之间赢得好评,他们所合作的人造石厂家广州必图人造石,不但是宜家指定的人造石台面供应商,也是这次首批授权使用标志的人造石企业之一,“当初我们在行业内率先宣布只卖纯铝粉台面,就是因为市场上充斥着大量非纯铝粉人造石产品。”我乐橱柜总经理汪春俊表示,从下个月开始,消费者就可以在我乐各个专卖店看到贴有纯铝粉标志的人造石台面样品。

快报记者 袁阳



购买人造石台面时,可向商家索要此标志以辨真伪

龙瑞装饰

LONG RUI DECORATION
中国十大著名装饰企业



龙瑞装饰执行的施工质量标准均大于国家标准。如:墙地砖不允许有一片空鼓,阴阳角必须达到90°;顶、墙、地面必须垂直和水平。

全国首推 十年质保

即刻拨打: 双休日样板房参观直通车预约热线

025-83323355 025-83325533 本周六: 上午9点山西路公司
025-84218666 025-84219666 本周日: 上午9点新街口公司

山西路公司: 军人俱乐部内、长三角书市5楼 新街口公司: 石鼓路107号华威大厦5楼 HTTP://www.longrui.net